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SUCESO SEGURO
Evento cuya probabilidad es de 1, tiene

probabilidad de 1. 
EJEMPLO: Rifa (Ser el único que compro el

boleto en un rifa)

SUCESO IMPOSIBLE
 Evento cuya probabilidad es de 0.

EJEMPLO: Lanzar una moneda al aire y que
esta caiga parada  

SUCESO COMPATIBLE
Suceden de forma simultanea y deben tener un

elemento en común.
EJEMPLO: Que toque 2 veces seguidas cara en

el lanzamiento de la moneda

SUCESO INDEPENDIENTE
Pueden suceder de forma simultanea ya
que uno no influye sobre otro.
EJEMPLO: la lluvia no depende de si
tiembla o no

SUCESO DEPENDIENTES
Es en el que el resultado influye en el resultado de

otro.
EJEMPLO: Me compran ropa si gana el américa.

SUCESO CONTRARIOS 
Son sucesos opuestos a otros sucesos.

EJEMPLO:  que al lanzar dos dados uno caiga en
numero par y el otro impar


